

Szigorodó adók Várpalotán

Sokféle érv és megfontolás, jó-tékonykodó szándék is figyelembe vehető, de a helyi adókból származó bevétel akkor is fontos tényező lesz a város jövő évi működőképességének biztosításában – hangzott el Várpalota önkormányzatának képviselő-testületének legutóbbi ülésén az 1998. esztendei helyi adókonceptió tárgyalásán.

A pétfürdői városrész önállóvá válásával (így az ottani helyi adóbevételek megszűnésével) és az iparűzési adó törvényi módosításával (a nettó árbevétel a költségek 33 százalékával csökkenthető), Várpalota az előző évekhez viszonyítva lényegesen alacsonyabb bevételre számíthat, a tény a polgármesteri előterjesztés is megállapította.

A vitában a gépjárművek súlyadójánál felvetődött, a rossz minőségű várpalotai utak mellett egyáltalán szabad-e ezt az adónemet alkalmazni. (Önálló képviselői indítvány javasolta: a közműberuházások után a város útjainak állapota miatt meghatározott időre tekintsenek el a súlyadótól. A városatya elképzelését visszavonta.) *Dr. Fekete Antal János* jegyző figyelmeztetett: a kismértékű emelésből származó többletbevétel a gépjárműadónál elfogy a költségekre, az új nyomtatványok elkészítésére. A gépjármű-tulajdono-



A helyi adókból származó bevétel fontos tényező lesz a város jövő esztendei működőképességének biztosításában
Archív fotó: Dévényi

sok jövőre autójuk minden száz kilogrammja után 600 forintot kötelesek befizetni az eddigi 400 forint helyett az önkormányzat kasszájába.

Az építményadó meghatározásakor felmerült, ha a szolgáltatásoknál emelik a díjat, azt azonnal beépítik áraikba. Jövőre a pénzügyi szolgáltatók 900, a kereskedők 700, az ipar 400 forintot fizet évente minden négy-

zetméter után építményadóként. A vállalkozók által foglalkoztattak után 1000 forint, a magánszemélyek lakásonként (alapterületi megkülönböztetés nélkül) 3000 forint kommunális adóra kötelezhetők.

A helyi iparűzési adó mértéke ebben az évben a nettó árbevétel 1,2 százaléka volt. *Dr. Nagy László* képviselő szerint ha ezt a szintet jövőre is megtartanák (az

említett anyagköltség-leírás miatt), az adócsökkenést is jelentene. Az önkormányzat szándékával megszünteti az eddig érvényben lévő, az árbevételtől függő sávós adóztatást, az iparűzési adót 1,4 százalékra tervezi emelni. Az adókonceptiót az érdekképviselők is véleményezik, végső döntés a december 18-i ülésen várható.

(áj)